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令和５年度　名古屋市立笹島小学校・中学校 教育アンケート結果

　昨年末の１２月に実施した「学校教育に関するアンケート」につきまして、多くの保護者の方から回

答をいただきました。ご多用のところご協力いただきありがとうございました。児童生徒のアンケート

結果と合わせてご報告させていただきます。

　　※グラフは、１番左（青色）、「良くあてはまる、とても良い」

　　　　　　　　左から２番目（赤色）、「ややあてはまる、良い」

　　　　　　　　左から３番目（黄緑）、「あまりあてはまらない、あまり良くない」

　　　　　　　　左から４番目（橙）、「全くあてはまらない、良くない」となっています。

学校での出来事をよく報告してくれ、家族も安心

しています。

友達とよく話し、よく遊び、楽しく登校していま

す。

楽しいとは言うが、具体的なことはあまり話さな

いため、よく分からないです。

朝の分団登校から始まり、毎日楽しいと言ってい

ます。

宿題は、自ら取り組んでいます。復習等はあまり

していません。

声掛けをしてもなかなか取り組もうとせず、21時

過ぎなど夜遅くから始めることも多いです。

帰宅後すぐに自ら進んで宿題をするようになりま

した。

難しい問題が解けたとき、すこくすっきりとして

うれしいと言っています。

授業によりますが、タブレットを使う授業は楽し

い様子です。

先生に褒めてもらったことは話すので、実際はど

うなのか心配です。

日本について知らない情報も多く、日本語での理

解も難しいときがあり、帰宅後一緒に復習するこ

ともあります。

塾学習と習い事で忙しく、その中でテスト前は、

よく頑張っている姿が見られます。
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空いた時間に対応できるので、ありがたいです。

家での様子を見る限りはそのようなことは感じら

れませんが、学校での姿はまた別のように思って

います。

子どもは学校生活の事を詳しく話しません。個人

懇談までの間に連絡をいただくことで、気になる

ことを知ることができています。

親にはできない声掛けも先生方がしてくださって

いることが多いと思います。

文化祭や体育祭がやはり一番全学年の団結力が見

られて本当にいいものだと思います。

友達と意見が違うとき、全員の意見を聞いて、話

し合うことの大切さを理解しています。

個性を認める考えはあるようです。ただ、他者か

ら見習うとまたよくなると考えます。

常に上級生、下級生のいる生活で、適度な緊張感

もあり成長を感じられます。

多彩な考え方があるというところまでは達してい

ないが、同級生や上級生の得意なことを自ら教え

てくれます。

○児童生徒の体調等を考慮して、柔軟にスケジュールを変更していただけたので大変ありがたかったで

す。

　たくさんのご意見、誠にありがとうございました。更に子どもたちが生き生きと楽しい学校生活を送

ることができるように、いただいたご意見を来年度に生かしていきたいと思います。

ＱＲコードでの回答は、時間を費やさないため助

かります。

６その他〈保護者のご意見から抜粋〉

○いつも見守っていただきありがとうございます。心配事はありますが、その都度先生やスクールカウ

ンセラーの先生に相談させていただいております。

○帰国子女のための取組（授業等）にとても感謝しています。
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６．学校教育活動が家庭や地域に伝わ

るようになっている
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５．小１年生～中３年生が同じ学校で生活

することを通して、上級生と下級生とのよ

りよい関係がつくられている
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